Manual de pecas TP
600/800

Versao 1
Maio 2023




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

QTDE. Cddigo Nome

1 17022120 Maquina Basica TP-600 Conjunto

1 1022109 Suporte Direito p/ Transporte Montado

1 1022115 Suporte Esquerdo p/ Transporte Montado

1 1022118 Cabecalho TP 600/800 Montado

4 2900609 Arruela Lisa 7/8" ANSI B 27.2

4 2915415 Porca Sextavada AutoTravante M20 G8 Zn

T 2 P020002 Eixo de Fixacao
8 2 6801079 Porca Castelo M30 x 2
9 1 2905510 Cilindro Hidarulico 2.1/2" x 1.1/2" x 275MM
10 2 S022085 Suporte do Pistao Conjunto
11 6 1022103 Tubo Guia Soldado Subconjunto
12 1 1022102 Tubo de Articulacao das Rodas TP-600 Conjunto
13 4 2914935 Parafuso Sextavado M12 x 45 DIN 933 8.8 ZN
14 8 2900616 Arruela Lisa @ 1/2" Zincada
15 4 2915410 Porca Sextavada Autofr. M12 Classe8 ZN ISO 10511-97
16 1 G033019 Pino 35 x 160 Conjunto
17 24 2914988 Parafuso Sextavado M16 x 50 8.8 ZN DIN 24017-92
18 48 2900610 Arruela Lisa ©5/8" Zincado
19 24 2915412 Porca Sext. Auto F. M16 Classe 8.8 ZN
20 1 2902110 Cardan Completo com Protecao Ref. AEMCO CC6095/4P
21 1 T022135 Blindagem da Correia Conjunto
22 1 T022136 Blindagem da Correia Conjunto
23 1 1022127 Engate de Transporte Conjunto
24 6 1022128 Protecao Frontal 1000
25 2 1022129 Protecao das Juntas Conjunto
26 73 2900614 Arruela @10,5 x @21 x 2mm
27 38 2915408 Porca Sextavada AutoFr. M10 Classe 8 ZN ISO 10511-97
28 3 6801061 Pino Trava Universal NTI 1250-C 3/8"
29 1 1022131 Blindagem Conjunto
30 1 1022132 Blindagem Conjunto
31 27 2914918 Parafuso Sextavado M10 x 25 8.8 ZN DIN 933
32 6 2902504 Graxeira Reta M8 x 1 DIN 71412
33 1 002.000.0004 |Eixo Engate Maior
34 2 G011174 Mangueira da Coluna do Guincho Cj
35 1 002.000.0008 |[Eixo Engate
36 1 1022134 Reqgulador do Rodado Conjunto
37 8 2022009 Paraf. Sextavado M10 x 30mm 8.8 ZN DIN EN 24017-92
38 2 1022137 Mangueiras Hidraulica Dupla
39 4 1022106 Suporte de Apoio Traseiro Montado
40 1 1020247 Trava de Seguranca Transporte
41 2 P022020 Cilindro Deslocador
00
Revisao

A

00 Guilherme Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZACAO.

DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.

LUMA 1iementos agricolas Guilherme G.  28/09/2022 Edmilson 28/09/2022 3314.3 Kg

SWCAD MATERIAL:

Proibido
Alteragao
Manual

NOME:

. CODIGO DO MATERIAL:
Vide Desenho
CODIGO:

Triturador Luma TP-600 T077000




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
005

ET(s) -

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE. Caddigo Nome
1 1 1022139 Maquina Basica TP-800 Conjunto
2 1 T022109 Suporte Direito p/ Transporte Montado
3 1 1022115 Suporte Esquerdo p/ Transporte Montado
4 2 P022020 Cilindro Deslocador
5 1 17022118 Cabecalho TP 600/800 Montado
§] 4 2900609 Arruela Lisa 7/8" ANSI B 27.2
7 4 2915415 Porca Sextavada AutoTravante M20 G8 Zn
8 2 P020002 Eixo de Fixacao
9 2 6801079 Porca Castelo M30 x 2
10 1 2905510 Cilindro Hidarulico 2.1/2" x 1.1/2" x 275MM
11 2 S022085 Suporte do Pistao Conjunto
12 6 1022103 Tubo Guia Soldado Subconjunto
13 1 1022143 Tubo de Articulacao das Rodas TP-800 Soldado
14 4 2914935 Parafuso Sextavado M12 x 45 DIN 933 8.8 ZN
15 8 2900616 Arruela Lisa @ 1/2" Zincada
16 4 2915410 Porca Sextavada Autofr. M12 Classe8 ZN ISO 10511-97
17 1 G033019 Pino 35 x 160 Conjunto
18 24 2914988 Parafuso Sextavado M16 x 50 8.8 ZN DIN 24017-92
19 48 2900610 Arruela Lisa ©@5/8" Zincado
20 24 2915412 Porca Sext. Auto F. M16 Classe 8.8 ZN
21 1 2902110 Cardan Completo com Protecdo Ref. AEMCO CC6095/4P
22 1 T022135 Blindagem da Correia Conjunto
23 1 T022136 Blindagem da Correia Conjunto
24 1 1022127 Engate de Transporte Conjunto
25 8 1022128 Protecao Frontal 1000
26 2 1022129 Protecao das Juntas Conjunto
27 95 2900614 Arruela @10,5 x @21 x 2mm
28 48 2915408 Porca Sextavada AutoFr. M10 Classe 8 ZN ISO 10511-97
29 3 6801061 Pino Trava Universal NTI 1250-C 3/8"
30 1 1022144 Blindagem Conjunto
31 1 1022146 Blindagem Conjunto
32 39 2914918 Parafuso Sextavado M10 x 25 8.8 ZN DIN 933
33 6 2902504 Graxeira Reta M8 x 1 DIN 71412
34 1 002.000.0004 |Eixo Engate Maior
35 2 G011174 Mangueira da Coluna do Guincho C;j
36 1 002.000.0008 |Eixo Engate
37 1 1022134 Requlador do Rodado Conjunto
38 8 2022009 Paraf. Sextavado M10 x 30mm 8.8 ZN DIN EN 24017-92
39 2 1022137 Mangueiras Hidraulica Dupla
40 4 T022106 Suporte de Apoio Traseiro Montado
41 1 1020247 Trava de Seguranca Transporte
42 2 1022149 Complemento da Blindagem Conjunto
00
Revisao

A

LUMA Implementos

SWCAD MATERIAL:

Proibido
Alteragao
Manual

NOME:

00 Guilherme Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZACAO.

DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
Agricolas Edmilson 23/09/22 Erno 23/09/22 3829.1 Kg
CODIGO DO MATERIAL:
Vide Desenho
CODIGO:

Triturador Luma TP-800 T088000




TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

Cadigo Nome
1 1022100 Carcaca TP-400 Conjunto
2 1022089 Rotor com Mancal TP-600 Conjunto
3 2900610 Arruela Lisa ©@5/8" Zincado
4 54 2914975 Parafuso Sextavado M16 x 60 DIN 933 8.8 Zincado
5 §] 2915073 Parafuso Sext. M16 x 100 8.8 ZN DIN-931
§] 62 2915412 Porca Sext. Auto F. M16 Classe 8.8 ZN
7 1 1022192 Esticador de Correias Externa Conjunto
8 1 1022191 Esticador de Correias Externa Conjunto
9 8 T022119 Mancal ¢/ Rolamento UC210 Conjunto
10 1 2901176 Caixa de Transmissao Ref. INPEL CT-30201-Z
11 8 2900609 Arruela Lisa 7/8" ANSI B 27.2
12 4 2915030 Parafuso Sextavado M20 x 45 DIN933 8.8 Zincado
13 2 1022121 Junta Agricola TP-400 Conjunto
14 2 201.002.0004 |Eixo Oscilante
15 2 2915411 Porca Sextavada M-16 Cl 8 Zn
16 4 2915415 Porca Sextavada AutoTravante M20 G8 Zn
17 2 1022122 Sapata Soldada Conjunto
18 1 R044067 Protecao do Cardan Conjunto
19 8 2900614 Arruela @10,5 x @21 x 2mm
20 8 2914918 Parafuso Sextavado M10 x 25 8.8 ZN DIN 933
21 2 T022151 Venotinha Montada
22 2 T022169 Eixo de Tracao TP-600 Completo Conjunto
23 2 T020306 Tampa Inferior
24 2 7020318 Polia 220MM
25 2 2911864 Correia 5/ C-79 em V 5 Canais Conjugada
26 2 T022195 Polia 400MM Conjunto
27 4 2901119 Chaveta Tipo B 12 x 8 x 60 NBR6375 com Tratamento Termico
28 2 1020320 Arruela da Pona do Eixo
29 2 2914988 Parafuso Sextavado M16 x 50 8.8 ZN DIN 24017-92
00
Revisao
00 Guilherme Item Novo
@) Revisao Item Data Elaborado CLP Modificagao
ESTE DESENHO E AS INFORMA QOES NELE CONTIDAS SO PODEM
/ SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZACAO.
- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA Implementos Agricolas Guilherme G. 27/09/2022 Edmilson 27/09/2022 2468.2 Kg
SWCAD MATERIAL: . CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho ’
Alteragdo NOME: CODIGO:

Manual Magquina Basica TP-600 Conjunto T022120



TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

ITEM | QTDE. Caodigo Nome

1 1 1022140 Carcaca TP-800 Conjunto
2 2 1022138 Rotor com Mancal TP-800 Conjunto
3 124 2900610 Arruela Lisa @5/8" Zincado
4 54 2914975 Parafuso Sextavado M16 x 60 DIN 933 8.8 Zincado
5 §] 2915073 Parafuso Sext. M16 x 100 8.8 ZN DIN-931
§] 62 2915412 Porca Sext. Auto F. M16 Classe 8.8 ZN
7 8 T022119 Mancal ¢/ Rolamento UC210 Conjunto
8 1 2901176 Caixa de Transmissao Ref. INPEL CT-30201-Z
9 8 2900609 Arruela Lisa 7/8" ANSI B 27.2
10 4 2915030 Parafuso Sextavado M20 x 45 DIN933 8.8 Zincado
11 2 1022121 Junta Agricola TP-400 Conjunto
12 2 201.002.0004 [Eixo Oscilante
13 2 2915411 Porca Sextavada M-16 Cl 8 Zn
14 4 2915415 Porca Sextavada AutoTravante M20 G8 Zn
15 2 1022122 Sapata Soldada Conjunto
16 1 R044067 Protecao do Cardan Conjunto
17 4 2900614 Arruela @10,5 x 921 x 2mm
18 4 2914918 Parafuso Sextavado M10 x 25 8.8 ZN DIN 933
19 2 T022151 Venotinha Montada
20 2 T022176 Eixo de Tracdo Completo Conjunto
21 2 2911864 Correia 5/ C-79 em V 5 Canais Conjugada
22 2 T020318 Polia 220MM
23 2 1020320 Arruela da Pona do Eixo
24 2 T022195 Polia 400MM Conjunto
25 4 2901119 Chaveta Tipo B 12 x 8 x 60 NBR6375 com Tratamento Termico
26 1 T022191 Esticador de Correias Externa Conjunto
27 1 T022192 Esticador de Correias Externa Conjunto
28 2 2914988 Parafuso Sextavado M16 x 50 8.8 ZN DIN 24017-92
00
Revisao
00 Guilherme Item Novo
@ Revisao Item Data Elaborado CLP Modificagao
ESTE DESENHO E AS INFORMAQOES NELE CONTIDAS SO PODEM
/ SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZACAO.
- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA Implementos Agricolas Guilherme G. 28/09/2022 Edmilson 28/09/2022 29121 Kg
SWCAD MATERIAL: . CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho ’
Alteragdo NOME: CODIGO:

Manual Magquina Basica TP-800 Conjunto T022139



TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
005

ET(s) -

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE. Caodigo Nome
1 1 T022056 Esticador 4000 Conjunto
2 1 T020317 Rolo Esticador
3 2 2906303 Rolamento Rigido de Esferas 6206-Z C3
4 1 2900405 Anel de Retencao E-30 x 1,5mm NBR 10096-88
5 1 2902504 Graxeira Reta M8 x 1 DIN 71412
6 1 2915412 Porca Sext. Auto F. M16 Classe 8.8 ZN
7 1 2900610 Arruela Lisa ©5/8" Zincado
8 1 201.007.0000 |Braco Esticador
00
Revisao
17/02/23 Edmilson Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

@) :

LUMA Implementos Agricolas

SWCAD MATERIAL:

Proibido
Alteracao
Manual

NOME:

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.

Edmilson 17/02/23 Erno 17/02/23 7.90 Kg
CODIGO DO MATERIAL:

Vide Desenho
CODIGO:

Esticador de Correias Externa Conjunto 1022192




TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

ITEM |QTDE. Caodigo Nome
1 1 T020319 Polia 400MM com 5 Canais C
2 1 025.000.0005 |[Flange Polia Movida Furo Diam. 50MM
3 1 2901119 Chaveta Tipo B 12 x 8 x 60 NBR6375 com Tratamento Termico
4 3 2914990 Parafuso Sextavado M10 x 55 8.8 ZN DIN 933
5 3 2900614 Arruela 10,5 x @21 x 2mm
00
Revisao
00 06/03/23 Edmilson Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
@) ESTE DESENHO E AS INFORMAQOES NELE CONTIDAS SO PODEM
b/ SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGAO.
- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA Implementos Agricolas Edmilson 06/03/23 Erno 45.2 Kg
MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
SF\,/r!g(ﬁD Vide Desenho
Alteragéo NOME: CODIGO:

Manual Polia 400MM Conjunto 1022195



TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

ITEM |QTDE. Caodigo Nome
1 1 201.002.0000 |Esticador Conjunto
2 1 1020317 Rolo Esticador
3 2 2906303 Rolamento Rigido de Esferas 6206-Z C3
4 1 2900405 Anel de Retencao E-30 x 1,5mm NBR 10096-88
5 1 2902504 Graxeira Reta M8 x 1 DIN 71412
§] 1 201.007.0000 |Braco Esticador
7 1 2915412 Porca Sext. Auto F. M16 Classe 8.8 ZN
8 1 5o 2900610 Arruela Lisa @5/8" Zincado
Revisao
00 17/02/23 Edmilson Item Novo
Revisao Item Data Elaborado CLP Modificagao
@) ESTE DESENHO E AS INFORMAQOES NELE CONTIDAS SO PODEM
b/ SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGAO.
- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA 1iementos agricolas Edmilson 17/02/23 Erno 17/02/23 7.90 Kg
MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
SF\,/r!g(ﬁD Vide Desenho '
Alteragéo NOME: CODIGO:

Manual Esticador de Correias Externa Conjunto 1022191



TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE.| Cédigo Nome

1 1 1022177 Eixo de Tracao Chavetado TP800 Conjunto
2 1 1022168 |Eixo de Tracdo Estriado Conjunto

3 1 G022022 [Corrente Dupla ASA-60 14 Elos com Emenda

00
Revisao
00 06/10/22 Edmilson Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA Implementos Agricolas Edmilson 06/10/22 Erno 65.0 Kg
SWCAD MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho
NOME: CODIGO:

Alteracao

Manual Eixo de Tragdo TP 800 Conjunto 1022176



TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.
TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

ITEM |QTDE.| Cédigo Nome
1 1 7022148 | Complemento da Blindagem Soldada
2 1 T020115 | Tampa de Inspecao
3 2 2900614 |Arruela ©10,5 x @21 x 2mm
4 2 2914918 |Parafuso Sextavado M10 x 25 8.8 ZN DIN 933
00
Revisao

00 Guilherme Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP

Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
LUMA 1iementos agricolas Guilherme G.  29/09/2022 Edmilson  29/09/2022 6.8 Kg
SWCAD MATERIAL:

CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho
Alteracao :

CODIGO:
Manual

Complemento da Blindagem Conjunto 1022149




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
005

ET(s) -

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

Nome

Ventoinha Conjunto

Parafuso Sextavado Int. S/ Cab. M-8 x 10 NBR10112-87

ITEM |QTDE.| Codigo
1 1 T022150
2 1 2914629
00
Revisao

00 29/09/22 Edmilson Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.

LUMA Implementos Agricolas Edmilson 29/09/22 Erno 1.3 Kg

SWCAD MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
ibi Vide Desenho
,fltrg;ggéoo NOME: CODIGO:
Manual Venotinha Montada T022151




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE.| Cdédigo Nome

1 1 T022167 |Eixo de Tracao Chavetado TP600 Conjunto

2 1 1022168 |Eixo de Tracao Estriado Conjunto

3 1 G022022 [Corrente Dupla ASA-60 14 Elos com Emenda

00
Revisao
00 06/10/22 Edmilson Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA Implementos Agricolas Edmilson 06/10/22 Erno 449 Kg
SWCAD MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho
NOME: CODIGO:

Alteracao

Manual Eixo de Tragdo TP-600 Conjunto 1022169



TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

&7
O %
—'ET‘\; o \‘\
;y‘.{l/;"».\ NS
= QW
/' ='\=1T_\|../’ > ‘\‘\ |/’\5‘?\\\
A4 — AL ~ N .E
=\'=\T-\|{’ <Y \{\ BE\\ 4'
/' ’\"\\ \ ‘: \/iE
/ —'ETi\I{’.‘ ’) \(\ }?\\‘I!'}! L "'
/@I 2N
=,§i{’£ ! \}\\I\ N N,
J-/' ’\;\\\ ‘1;:4 \/iE/
/' =:§T_I{" ) \\\ \}\\ ‘J}l | IF
\"\/ — ~‘?\ \ N s \/EE
=1 =\ N LY
44 ";\\\ e \/iE
—;iT‘{’"' \(\ \\ LY
/' !»‘\l: S| \/iéy
—'ET._\{""" \\&\ \§\ ‘lil ;\".’
e DT
=i 2\ \}\\‘)’!! Y=
‘./ )/ N L :;‘ \/.=/
—{~T—!/’O \&\ }*\ ‘/l!l q ‘{I—
Vg R Y
—.;"_."c-‘\{\ \\\\ NN
a0 } N Y I
‘y./'/’i‘\\‘ N ‘:"‘l \/iE/
—'\T_\"‘ ) \&\ \\\ |I| ‘f'
% !-SBI; b, e
—'ET‘ /"‘." \\‘\ \\\ ‘lil
=1 LN =78
A2 S AIF
> P o =
I N\ ‘I =
8% Ik\/i='/
\“} NV N
| RS
ITEM |QTDE.| Cédigo Nome
@D 1 1| T022142 [Rotor TP-800 Conjunto
2 63 | 1022070 | Conjunto de Facas TP-600/800 Montado
3 1 T022069 | Conjunto de Facas Maior Montado
00
Revisao
00 Guilherme Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGAO.
- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
LUMA 1iementos agricolas Guilherme G.  28/09/2022 Edmison  28/09/2022 383.3 Kg
W AD MATERIAL: . CODIGO DO MATERIAL:
Sproi(b:ido _ Vide Desenho '
Alteragdo NOME: CODIGO:

Manual Rotor TP-800 Completo 1022141



TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
005

ET(s) -

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE.| Cddigo Nome

1 1 T022141 | Rotor TP-800 Completo

2 4 1020220 [Calco de Ajuste

3 2 T022081 | Mancal Rotor TP 600 / 800 Montado

00
Revisao
00 Guilherme Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
LUMA 1iementos agricolas Guilherme G.  28/09/2022 Edmilson  28/09/2022 467.1 Kg
SWCAD MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho
NOME: CODIGO:

Alteracao

Manual Rotor com Mancal TP-800 Conjunto 1022138



TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
005

ET(s) -

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

Cadigo Nome

1022123 Blindagem de Protecao das Polias

201.006.0005 |Tampa de Inspecao

2900614 Arruela @10,5 x @21 x 2mm

2914918 Parafuso Sextavado M10 x 25 8.8 ZN DIN 933

00

Revisao
00 Guilherme Item Novo
@ Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
ESTE DESENHO E AS INFORMAQ@ES NELE CONTIDAS SO PODEM
) SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZACAO.
: DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA 1iementos agricolas Guilherme G.  27/09/2022 Edmilson  27/09/2022 18.5 Kg
SWCAD MATERIAL: . CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho '
Alteragdo NOME: CODIGO:

Manual Blindagem da Correia Conjunto 1022135




TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

ITEM |QTDE. Caodigo Nome
1 1 1022125 Blindagem de Protecao das Polias
2 1 201.006.0005 |Tampa de Inspecao
3 4 2900614 Arruela @10,5 x @21 x 2mm
4 4 2914918 Parafuso Sextavado M10 x 25 8.8 ZN DIN 933
00
Revisao
00 Guilherme Item Novo

Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZACAO.

DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA 1iementos agricolas Guilherme G.  28/09/2022 Edmilson  28/09/2022 18.5 Kg
SWCAD MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho '
Alteracao NOME: CODIGO:
T022136

Manual Blindagem da Correia Conjunto




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
005

ET(s) -

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE.| Cdédigo Nome

1 1 T022147 | Blindagem de Protecao Soldada

2 2 T020115 |Tampa de Inspecao

3 4 2900614 |Arruela ©10,5 x @21 x 2mm

4 4 2914918 |Parafuso Sextavado M10 x 25 8.8 ZN DIN 933

5 1 R044001 |Porta Manual Conjunto

00
Revisao

00 Guilherme Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
LUMA 1iementos agricolas Guilherme G.  29/09/2022 Edmilson  29/09/2022 33.7 Kg
SWCAD MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho
Alteragdo NOME: CODIGO:

Manual Blindagem Conjunto 1022146



TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

ITEM |QTDE.| Cédigo Nome
1 1 T022124 | Blindagem de Protecao Soldada
2 3 T020115 | Tampa de Inspecao
3 6 2900614 |Arruela ©10,5 x @21 x 2mm
4 §] 2914918 |Parafuso Sextavado M10 x 25 8.8 ZN DIN 933
00
Revisao

00 Guilherme Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP

Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
LUMA 1iementos agricolas Guilherme G.  27/09/2022 Edmilson  27/09/2022 30.0 Kg
SWCAD MATERIAL:

CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho
Alteragdo NOME:
Manual

CODIGO:

Blindagem Conjunto T022131




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

005

ET(s) -

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

C?)Jdigo Nome

1 T022130 | Blindagem de Protecao Soldada

T020115 |Tampa de Inspecao

2900614 [Arruela ©10,5 x @21 x 2mm

2914918 |Parafuso Sextavado M10 x 25 8.8 ZN DIN 933

OB WN—
=0 OW

R044001 |Porta Manual Conjunto

00
Revisao
00 Guilherme Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
LUMA 1iementos agricolas Guilherme G.  27/09/2022 Edmilson  27/09/2022 28.7 Kg
SWCAD MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho

Alteragédo NOME: CODIGO:
Manual Blindagem Conjunto 1022132



TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
005

ET(s) -

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

- g%
. -~ P S
r’e / ’
ITEM |QTDE. Caddigo Nome
1 1 1022126 Engate de Transporte Soldado
2 2 002.000.0004 |Eixo Engate Maior
3 2 6801061 Pino Trava Universal NTI 1250-C 3/8"
00
Revisao
00 Guilherme Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGAO.
o DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA 1iementos agricolas Guilherme G.  27/09/2022 Edmison  27/09/2022 34.9 Kg
SWCAD MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho
Alteragédo NOME: CODIGO:

Manual Engate de Transporte Conjunto 1022127



TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

/,

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE.| Cédigo Nome
1 2 2902171 |[JUNTA AGRICOLA CC609101610
2 1 1020217 | Eixo de Ligacao Junta Agicola
00
Revisao
Item Novo
Modificagao

LUMA Implementos Agricolas Guilherme G. 26/09/2022

MATERIAL:
S!r\égfg[) Vide Desenho

Alteracao NOME:

Manual Junta Agricola TP-400 Conjunto

00 Guilherme
Revisdo Item Data Elaborado CLP
i DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR:

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

DATA: PESO LiQ..
26/09/2022 14.5 Kg
CODIGO DO MATERIAL:

CODIGO:
T022121




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE.| Cédigo Nome
1 2906439 [Mancal F-210
2 2906450 |Rolamento UC-210
3 2912501 | Graxeira M6 Reta
00
Revisao
00 Guilherme Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM

SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZACAO.
DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR:

LUMA Implementos Agricolas Guilherme G. 26/09/2022

MATERIAL:
SF\,/r\éig(ﬁD Vide Desenho

Alteracao NOME:

Edmilson

Manual Mancal ¢/ Rolamento UC210 Conjunto

DATA: PESO LiQ:.
26/09/2022 2.8 Kg

CODIGO DO MATERIAL:

CODIGO:
T022119




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE.| Codigo Nome
1 1 T022133 | Regulador Soldado do Rodado
2 1 T020244 | Stop do Regulador
3 2 2914995 |Parafuso Sextavado M12x55 DIN933 8.8 ZN
4 4 2900616 |Arruela Lisa @ 1/2" Zincada
5 2 2915410 |Porca Sextavada Autofr. M12 Classe8 ZN ISO 10511-97
00
Revisao
00 Guilherme Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
@ ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
g SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGAO.
-7 DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA 1iementos agricolas Guilherme G.  27/09/2022 Edmison  27/09/2022 4.2 Kg
MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
S!r!g(ﬁ[) Vide Desenho '
Alteracao NOME: CODIGO:
Manual Regulador do Rodado Conjunto 1022134




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE.| Cédigo Nome
1 1 17022116 |Suporte Esquerdo Conjunto
2 1 C044062 | Roda Simples Montado

00
Revisao

LUMA Implementos Agricolas

SWCAD MATERIAL:

Proibido

Alteracao NOME:

00 27set2022 erno Item Novo

Revisao Item Data

Elaborado CLP Modificagdo

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
erno 27set2022 Edmilson 57.1 Kg

CODIGO DO MATERIAL:

Vide Desenho

CODIGO:

Manual Suporte Esquerdo p/ Transporte Montado 1022115




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE.| Codigo

Nome

1 1 1022108

Suporte Direito Conjunto

2 1 C044062

Roda Simples Montado

00
Revisao

Revisao Item Data

00 27set2022

erno Item Novo
Elaborado CLP Modificagdo

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA Implementos Agricolas erno 26set2022 Edmilson 571 Kg
SWCAD MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho

Alteracao NOME:

CODIGO:

Manual Suporte Direito p/ Transporte Montado 1022109




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

Nome

Suporte Da Roda Traseira Conjunto

Roda Simples Montado

Fixador Conjunto

Arruela Lisa @5/8" Zincado

Parafuso Sextavado M16 x 50 8.8 ZN DIN 24017-92

Porca Sext. Auto F. M16 Classe 8.8 ZN

ITEM |QTDE.| Cdédigo
1 1 T022105
2 1 C044062
3 1 T022104
4 12 2900610
5 6 2914988
6 §] 2915412
00
Revisao

LUMA Implementos Agricolas

SWCAD MATERIAL:

Proibido

Alteracao NOME:

26set2022 erno Item Novo

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

00
@ Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
i DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.

erno 26set2022 Edmilson 61.6 Kg

CODIGO DO MATERIAL:

Vide Desenho
CODIGO:

Manual Suporte de Apoio Traseiro Montado 1022106




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE.| Cddigo

Nome

1 1 1022091 |[Rotor TP600 Conjunto

2 47 11022070

Conjunto de Facas TP-600/800 Montado

3 1 1022069

Conjunto de Facas Maior Montado

00
Revisao

- DESENHADO POR: DATA:
LUMA Implementos Agricolas erno 26set2022
SWCAD MATERIAL:
Proibido Vide Desenho
Alteracao NOME:

00 26set2022 erno Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.

Edmilson 294.6 Kg
CODIGO DO MATERIAL:

CODIGO:

Manual Rotor TP-600 Completo 1022090




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

Proibido
Alteracao
Manual

NOME:

LUMA Implementos Agricolas
SWCAD MATERIAL:

ITEM |QTDE.| Cddigo Nome
1 1 T022090 |Rotor TP-600 Completo
2 4 1020220 |Calco de Ajuste
3 2 1022081 | Mancal Rotor TP 600 / 800 Montado
4 1 2900412 |Anel de Retencao Para Eixo E-65
00
Revisao
00 26set2022 erno Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
ESTE DESENHO E AS INFORMAQOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGAO.
DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.

Edmilson 24/01/22 Erno 401.8 Kg
CODIGO DO MATERIAL:

Vide Desenho
CODIGO:

Rotor com Mancal TP-600 Conjunto 1022089




TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE

ET(s) -

005

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

o

LUMA Implementos Agricolas

SWCAD MATERIAL:

Proibido
Alteracao
Manual

NOME:

Revisdo Item

DESENHADO POR:
erno

Caddigo Nome
1 1 1022117 Cabecalho TP 600/800 Conjunto
2 1 C077134 Engate da Carreta Cj
3 1 C050347 Arruela
4 1 6801185 Porca Castelo Sextavada de 1.1/4" 7 Fios UNC
5 4 002.000.0008 |Eixo Engate
6 4 6801061 Pino Trava Universal NTI 1250-C 3/8"
7 1 C055408 Macaco Comprado ¢/ Suporte - RAL 704
8 1 6801078 Contra - Pino 6 x 50 CONF. NBR 6378 - 74
00
Revisao
00 27set2022 erno Item Novo

Data | Elaborado CLP Modificagdo

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
27set2022 Edmilson 73.2 Kg
CODIGO DO MATERIAL:

Vide Desenho

CODIGO:

Cabecalho TP 600/800 Montado T022118




TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

ITEM |QTDE.| Cdodigo Nome

1 2 T020116 |Faca Menor

2 1 T020118 |Guia da Faca

3 1 2914948 |Parafuso Sextavado M16 x 80 8.8 ZN DIN 931

4 2 2900610 |Arruela Lisa @5/8" Zincado

5 1 2915412 |Porca Sext. Auto F. M16 Classe 8.8 ZN

00
Revisao
00 26set2022 erno Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
LUMA Implementos Agricolas erno 26set2022 Edmilson 1.1 Kg
SWCAD MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho
Alteragédo NOME: CODIGO:

Manual Conjunto de Facas TP-600/800 Montado 1022070



TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

ITEM |QTDE.| Cdodigo Nome
1 2 T020116 |Faca Menor
2 1 1020117 |Faca Maior
3 1 T020118 |Guia da Faca
4 1 2914948 |Parafuso Sextavado M16 x 80 8.8 ZN DIN 931
5 1 2915412 |Porca Sext. Auto F. M16 Classe 8.8 ZN
¢ 2 2900610 |Arruela Lisa @5/8" Zincado

00
Revisao
00 26set2022 erno Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
LUMA Implementos Agricolas erno 26set2022 Edmilson 1.6 Kg
MATERIAL: : :
SWCAD . CODIGO DO MATERIAL
Proibido Vide Desenho
NOME: CODIGO:

Alteracao

Manual Conjunto de Facas Maior Montado 1022069



TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
005

ET(s) -

TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

ITEM |QTDE.| Cédigo Nome
1 1 R044003 |Suporte da Protecao
2 1 V020103 [Protecao do Cardan
3 3 2900614 [Arruela ©910,5 x @21 x 2mm
4 3 2914918 |Parafuso Sextavado M10 x 25 8.8 ZN DIN 933
00
Revisao
00 28/06/18 Edmilson Item Novo
Revisao Item Data Elaborado CLP Modificagao

ESTE DESENHO E AS INFORMACOES NELE CONTIDAS SO PODEM
SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGCAO.

- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ..
LUMA Implementos Agricolas Edmilson 28/06/18 Erno 28/06/18 2.75 Kg
SWCAD MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
Proibido Vide Desenho
Alteragdo NOME: CODIGO:

Manual Protegédo do Cardan Conjunto R044067



TENDO DUVIDAS NAO ADIVINHE, PERGUNTE.

TOLERANCIA NAO
ESPECIFICADA VIDE
ET(s) - 005

R
ITEM |QTDE.| Codigo Nome
1 1 T020235 | Mancal Rotor 600 / 800
2 1 S030038 [ Tampa do Mancal Superior
3 1 2906125 |Retentor @75 x @100 x 10 BR LI NBR
4 1 2900495 |Anel de Retencao I-140 x 4mm NBR 10097-88
5 1 2906451 |Rolamento Auto Compensador de Rolos 21313 CD
§] 1 2906148 |Retentor @¥63,5 x ¥110 x 13mm
4 1 2902501 |Graxeira Reta M10 x 1 DIN 71412
8 4 2914903 |Paraf. Sextavado M6 x 16mm 5.6 ZN DIN EN 24017-92
00
Revisao
00 23set2022 erno Item Novo
Revisdo Item Data Elaborado CLP Modificagao
@ ESTE DESENHO E AS INFORMAQOES NELE CONTIDAS SO PODEM
b/ SER TRANSMITIDAS A TERCEIROS SOB NOSSA AUTORIZAGAO.
- DESENHADO POR: DATA: APROVADO POR: DATA: PESO LiQ:.
LUMA Implementos Agricolas erno 23set2022 Edmilson 411 Kg
MATERIAL: CODIGO DO MATERIAL:
Sg’r!ﬁfg[) Vide Desenho '
Alteragéo NOME: CODIGO:

Manual Mancal Rotor TP 600 / 800 Montado 1022081



	Manual de peças TP 600-800 v1.pdf
	Slide 1: Manual de peças TP 600/800

	T077000.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T088000.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022120.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022139.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022192.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022195.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022191.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022176.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022149.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022151.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022169.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022141.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022138.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022135.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022136.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022146.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022131.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022132.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022127.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022121.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022119.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022134.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022115.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022109.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022106.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022090.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022089.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022118.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022070.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022069.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	R044067.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2


	T022081.pdf
	Sheet1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2



